

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 17.06.2021
Numéro de publication: HR01-1005220767

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées CrowdB SA, La Rippe

CrowdB SA Rue du Carroz 25 1278 La Rippe

CrowdB SA, à La Rippe, Rue du Carroz 25, 1278 La Rippe, CHE-387.030.424. Nouvelle société anonyme. Statuts: 07.06.2021. But: la société a pour but le développement de logiciels informatiques fondés sur l'exploitation de données et de l'intelligence artificielle ainsi que la commercialisation de solutions informatiques. La société a également pour but l'acquisition, la vente, l'administration et la gestion de participations à toute entreprise commerciale, financière, industrielle et immobilière (à l'exclusion de participations immobilières non admissibles au regard de la LFAIE). La société peut créer des succursales ou des filiales en Suisse ou à l'étranger, faire toutes opérations financières, commerciales, industrielles, et immobilières (à l'exclusion des opérations prohibées par la LFAIE) et conclure tous contrats propres à développer son but ou s'y rapportant directement ou indirectement. Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 50'000, divisé en 200 actions nominatives de CHF 500, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. Apport en nature et reprise de biens selon contrat du 07.06.2021: 200 parts sociales de CHF 100 de la société Blent Sàrl (CHE-266.622.127), à Lausanne, pour CHF 81'589.01; en contrepartie, il est remis 200 actions de CHF 500, libérées à concurrence de 50 %, le solde CHF 31'589.01 constituant une créance des apporteurs contre la société. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux actionnaires: par écrit ou par courriel. Administration: Meignier Christopher, de France, à Nyon, président, avec signature collective à deux, Chamat Ramzi, de France, à Dully, avec signature collective à deux, et Oswald Vincent, de Aadorf, à La Rippe, avec signature collective à deux, sont membres du conseil d'administration. Selon déclaration du 07.06.2021, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 13646 du 14.06.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud